Позив навијачима Партизана

Поштовани навијачи Партизана

желимо да вас обавестимо да Ватерполо клуб Партизан у сарадњи са Фондацијом Гробари за нас организујејединствену ревијалну утакмицу у којој ће се у базену очи у очи наћи легенде В.К.Партизан које су освојиле све што се може освојити у свету ватерпола и које су донеле небројено пута радост свима којима су црно-беле боје у срцу а и целом Српском народу својим мало је рећи фантастичним играма за репрезентацију и освајањем свих могућих одличија на свим међународним такмичењима које постоје.

Јасно је у целом свету да када се каже ватерполо у Србији да се мисли на В.К.Партизан и све што су генерације партизановаца почев од прве државне титуле сезоне 1962/63 у тадашњој СФРЈ,прве Европске титуле у сезони 1963/64 па до данас урадиле и кроз шта су све прошли да би данас Партизанове виртине красило рекордних у Европи 26.домаћих шампионских пехара, опет рекордних 24. пехара националног купа, 7. пехара шампиона европе,16.дуплих круна,3.трипле круне а када се на ово што је највредније дода још и 13. пехара суперкупа европе,купа победника купова,националних зимских првенстава и регионалних такмичења добијамо слику рада и проливеног зноја људи који су нам омогућили да имамо са чим и са ким да се дичимо поносно и уздигнуте главе. 

За црно-беле боје В.К.Партизана борили су и крчили пут трофејима највећи ватерполисти света као што су Мушкатировић,Милановић,Орлић,Манојловић,Никић,Рађеновић,Гак,Шоштар,Пијетловић,Рудић,Савић, Сандић,Алексић,Королија,Мандић,Басара,Ћук,Јокић,Рађен,Куљача,Шефик,браћа Удовичићи,Трбојевић,Падован,Настран,Шапоњић,Бејли,Аксентијевић,Соро,Вујасиновић,Гоцић,Прлаиновић,Икодиновић,Зимоњић,Стаменић,Гочанин,Васовић,Андрић,Трбојевић,Гркинић,Хаџитеодору,Радовић, Перишић и други једнако заслужни за свих 70. златних трофеја.

Тренера светског имена који су водили Партизан ка свим трофејима можемо наћи у именима набројаних играча и то је довољан доказ да је В.К. Партизан једна велика бесмртна породица у којој се са колена на колено преноси тајна успеха условно речено.

У базену С.Ц. Бањица наћи ће се многи од набројаних играча,наравно да неких на жалост више и нема међу нама али овај јединствени догађај ће бити прилика да се на њих и подсетимо.

Циљ ревијалне утакмице је да се садашњим и будућим генерацијама В.К. Партизана помогне да наставе путем предходника и да покушају да клупске витрине обогате са још вредних трофеја у чему ће им својим присуством помоћи они који су градили историју клуба.

Цео приход ревијалне утакмице ићи ће ватерполо клубу Партизан.

Садашња деца В.К. Партизана то заслужују а они ће се на најбољи могући начин надамо се,одужити својим навијачима.

Овакав догађај могу само Партизановци да добију на уживање и В.К.Партизан и Фондација Гробари за нас вас позивају да куповином карата како белих са којима је могућ улаз тако и црних које су донаторског карактера помогнете нашу заједничку борбу за опстанак и будуће златне медаље Ватерполо клуба Партизан.
Знамо да је највећи број навијача оријентисан на фудбал и кошарку али уверени смо да један В.К.Партизан, највеће Светско име ватерпола заслужује помоћ навијача у овом тренутку и заслужује пре свега да игра у топлој води базена С.Ц. Бањица и да бар он донесе у овој сушној години по наше СД  титулушампиона.
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